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Exercice N°1 :5points 

Pour chaque  éŶoŶĐé : Ŷoté le Ŷuŵéƌo de l’éŶoŶĐé et la lettƌe ĐoƌƌespoŶdaŶt à 
la seule réponse correcte  exemple : 7) a 

     1)   −͵  est uŶe solutioŶ de l’éƋuatioŶ : 

a) −ʹ� + ͸ = Ͷ� − ͳ           b)−ʹ� + ͸ = Ͷ� + ͳ    c) −ʹ� + ͸ = −Ͷ� 

     2)    le signe de : −ʹ� − ͵  est donné par : 

x -∞                   
−ଷଶ                             +∞ −ʹ� − ͵           −                  + 

                  b) 

x -∞                   
−ଷଶ                             +∞ −ʹ� − ͵           −                  − 

                 c) 

x -∞                   
−ଷଶ                             +∞ −ʹ� − ͵           +                  − 

  3)  l’éƋuatioŶ ;EͿ : �−ଵ√� = √ʹ − � a un sens si et seulement si : 

       a)  � ∈ ]Ͳ, +∞[                  b) �� ]−∞, ʹ]                            c) ��]Ͳ,ʹ] 

ܤ (4  = ሺ݁⃗, ݂⃗ ሻ UŶe ďase de l’eŶseŵďle des veĐteuƌs du plaŶ si et seuleŵeŶt si : 

       a) ݁⃗ et  ݂⃗  sont colinéaires     b) det(݁⃗, ݂⃗) = Ͳ       c) det ሺ݁⃗, ݂⃗ሻ ≠ Ͳ 

 5)  dans un repère orthonormé du plan on donne : A(3,5) ;B(6,1) et C(-1,2) les 

coordonnées du point E tel que ABEC est un parallélogramme sont : 

        a) (-2,2)                    b) (2,2)                     c) (2,-2) 
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Exercice N°2 :3points 

Dans un repère  du plan on donne  A (-1,√ͷ ) ; B(1,1), C (-1,1) et D (√ͷ ,-1) 

a) Déterminer les composantes des vecteurs ⃗⃗⃗⃗ܤܣ ⃗⃗  et ⃗⃗⃗⃗ܦܥ ⃗⃗   

b) Calculer det ሺ⃗⃗⃗⃗ܤܣ ⃗⃗ , ⃗⃗⃗⃗ܦܥ ⃗⃗ ሻ 

c) Les droites (AB) et (CD) sont elles parallèles ? 

Exercice N°3 :6points  

A/  dans une base (ଓ⃗, ଔ⃗ሻ on donne les vecteurs ⃗⃗ݑ = −͵ଓ⃗ + ଔ⃗  et ⃗ݒ = ͵ଓ⃗ − ଔ⃗ 

a) Donner les composantes des vecteurs :  �⃗ = −ଵଷ ݑ⃗⃗ − ⃗⃗⃗⃗�         ݐ݁          ݒ⃗ = ଵଶ ݑ⃗⃗ − ʹሺଷଶ ݑ⃗⃗ − ଷଶ        ሻݒ⃗

b) �  ⃗⃗⃗⃗⃗݁ݐ  �⃗⃗⃗⃗   sont-ils colinéaires ? 

B/  ABC un triangle et  les points M, N et I définies par : ⃗⃗⃗⃗ܯܣ ⃗⃗⃗ = ⃗⃗⃗⃗ܤܣ ⃗⃗ + ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ܥܣ  , ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ܰܣ = ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ܥܣʹ − ⃗⃗⃗⃗ܤܣ ⃗⃗ ⃗⃗�ܰ ݐ݁  ⃗⃗⃗ = ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ܥܣ͵  

 

a) Justifier pourquoi ( ⃗⃗⃗⃗ܤܣ ⃗⃗ , ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ܥܣ ሻ est uŶe ďase de l’eŶseŵďle des veĐteuƌs du 
plan 

b) Exprimer les composantes des vecteurs ⃗⃗⃗⃗ܯܣ ⃗⃗⃗ , ⃗⃗⃗⃗⃗⃗�ܯ  , ܰ�⃗⃗   ⃗⃗⃗⃗⃗�ܣ ݐ݁ ⃗⃗⃗

Exercice N°4 :6point  

Résoudre dans IR : 

a) 
�+ଷ5 = �−ଵଷ     

b) |� − ͵| = |͵ − �|  
c) √� − ʹ = ͵  

d) −ʹ� − ͵ > ͵� + ͵ 
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